

承包方与校方产生分歧 学生餐厅承包协议突然中止履行

学校不开伙 学生吃饭难

□记者 陈志付

晨报讯 自本月13日以来,市宏达补习中等学校众多住校生吃饭成了难题,有学生家长因此向记者反映,他们孩子的学校有几百名住校生,近几天来这些学生要跑到校外到处找地方吃饭。学生家长说:“学校连住校生的一日三餐都保证不了,影响了孩子的正常学习。”

记者通过采访了解到,该校学生餐厅对外承包经营,经营过程中承包方与校方产生

了分歧,突然中止了承包协议的履行,导致住校生吃饭难。

15日,记者接到学生家长的反映后来到该校采访,分管学校后勤工作的薛副校长告诉记者,他们的学校地处新区,不允许烧煤,学校目前也没有通天然气,学生餐厅自身还不具备开伙的条件,因此学校将学生餐厅对外承包经营,由承包方在校外将学生的一日三餐做好后送到学校,学校也未收取承包费。

薛副校长说,他们学校的600名住校生中有400余名住校

生,其中每天需要在校内用餐的有200余名学生。在学生餐厅承包经营的过程中,承包方向学校提出让住校生都在校内就餐,学校也为此贴出了通知要求学生这样做。可是学校无法保证所有住校的学生早晚都在校内吃饭,承包方便于13日晚上停止了向学校供应伙食,于是出现了学生家长反映的情况。

记者在征得薛副校长的同意后,到教室里采访了部分学生。“在学校里吃饭要提前购买一个星期的餐券,而且当

天的餐券不用就作废了,这样不合理。”有的学生说,从外面吃不好,有的人不愿意在校内就餐。也有学生说,现在没人到学校送饭了,他们一天三顿饭要到校外找地方吃饭,非常不方便,学校应当尽快解决住校生的就餐问题。

18日,记者采访到了该校学生餐厅的承包人王先生。王先生说,承包学生餐厅后他们每天按时将饭菜送到学校,学生以自助餐的形式就餐,每个学生每天的伙食费为9元。当

初他与学校签订的学生餐厅承包协议中要求学校确保就餐学生的人数,可是实际上每天在学校就餐的还不到200名学生,有时还会更少。学生就餐的人数保证不了,他的经营出现了亏损,无法再履行承包协议了。王先生说,如果学校能确保就餐学生的人数,他愿意马上恢复履行承包协议。

今天学生又要到校上课了,记者19日通过电话询问薛副校长:“星期一学生吃饭问题能解决吗?”他回答:“估计不能。”

包工头欠薪不给 法院帮农民工讨回

□记者 赵玮

晨报讯 “感谢淇滨区法院为我们开辟的‘绿色通道’,不仅指导我们写起诉书,还让我们缓交诉讼费,只用了半天就帮我们解决了问题。”12月19日,淇滨区农民工小李说。

据悉,12月17日上午8时,在淇滨区某公司打工的小李等8名农民工来到淇滨区法院,要求立案起诉包工头谭某,追讨8人去年的工钱15800元。淇滨区立案庭的工作人员了解情况后,得知他们不仅不会写起诉书,而且生活困难。经过商议,淇滨区法院决定为8名当事人开辟立案“绿色通道”。不到40分钟,就快速办理完毕了各项立案手续,并将案件转到在该院办公的大河区人民法院审理。

上午9时,承办法官接收案件后,电话通知被告谭某到庭。在查清了案件事实的基础上,法官着重做被告谭某的思想工作,并告知了法律后果。12时,双方终于达成调解协议,被告谭某同意在三日内支付原告5800元,余款10000元于12月30日前付清。双方当事人对调解结果都很满意。

(线索提供:王冲)

六旬老太打麻将 和了“杠上花” 心脏病复发

□记者 渠稳

晨报讯 12月18日下午4时左右,在华山路北段的一个棋牌室内,一位六旬老太因和了一把“杠上花”,兴奋过度导致心脏病复发,牌友赶紧拨打了120急救电话。

心脏病复发的杨老太今年63岁,家住福源小区,她的儿子说,母亲曾因心脏病住过医院。“我母亲爱打麻将,每天吃过中午饭都会去打麻将。18日中午,我母亲又到一家棋牌室和几个朋友打麻将,没想到一激动导致心脏病复发。”杨老太的儿子说起此事很无奈。

和杨老太一起打麻将的几位老年人对记者说,杨老太当天的手气很好,一下午赢了不少。“她越打越兴奋,下午4时左右,她赢了一把“杠上花”后,还没来得及推牌就因心脏病复发倒下了。倒下后她的手一直在发抖,我们赶紧拨打了120。”

记者随后从市第二人民医院了解到,杨老太经过紧急抢救病情已经稳定下来。负责抢救的医生说,心脏病患者从事过于刺激的活动时,很容易导致心脏病复发。

语音电话通知领“传票” 十有八九又是骗局

□记者 徐舒帆
通讯员 付蕾

晨报讯 12月17日,多名市民来电反映,称当天接到陌生人来电,对方自称是山城区法院工作人员,要求领取法院传票并支付万元罚金,一时间引起市民不安。

17日下午,山城区的王女士接到一陌生电话,语音提示称她有张法院传票需要领取,可按“0”转人工服务了解详情。“我一听有传票很紧张,立刻按了‘0’。”王女士说,“有一女士说她是山城法院的,还说我涉嫌经济犯罪,上海公安局要找我调查。可我问她全名,她却说法院的工作人员不能随便透露姓名。”于是,双方通话不欢而散。

王女士挂了电话后,一个号码为“021-62310110”的电话又打来,对方自称是上海公安局民警王海波,并把王女士的姓名、住址和身份证号都报了一遍,王女士一听全对,心里害怕了。“他说我在上海涉

嫌诈骗当地建设银行,已被起诉,需要到上海接受调查。”一时间,王女士不知如何是好。

这时“民警”王海波又“提醒”,如果王女士曾丢失过身份证之类的证件,也有可能是被人利用丢失证件犯罪。“他让我把银行卡内的钱转账,否则账户就会被上海银监局监管并冻结。”王女士说,直到对方提到转账,她才开始怀疑,随后挂了电话。

无独有偶,17日,鹤山区的汪女士和宫女士也接到类似电话,两人及家人因此受到惊吓。

当天,记者将此情况反映到山城区人民法院,工作人员核实后告诉记者,院方人员不能随便透露姓名。王女士等人领取传票,那些人很可能是诈骗。“市民如果接到领取传票的电话,首先应询问对方的姓名、工作单位、职务、工作证号以及执行公务证号,以便向相关法院核实情况,也可直接拨打110报警,谨防上当受骗。”

大奖有主了 奖品很丰厚

大河鹤壁网砸金蛋中大奖活动颁奖仪式顺利举行



上海亚一金店鹤壁分店总经理王华玲给特等奖获得者颁奖。晨报记者 张志嵩 摄

□记者 张小娜 / 文
张志嵩 / 图

晨报讯 12月19日上午10时,伴随着四溅的金花

和热烈的喝彩声,由大河鹤壁网联合上海亚一金店鹤壁分店等十余个商家举行的第二期“砸金蛋中大奖”活动圆满落幕。现场100名参与者中,

共有40名市民分别获得了特等奖、一等奖、二等奖、三等奖和四等奖。奖品分别为价值1990元的翡翠手镯,价值480元、298元、198元的翡翠挂件,以及价值49元的貔貅戒指。总分排在前41名的未中奖者,均有精美小礼品相送。

自11月25日开始以来,该活动吸引了全市众多网友踊跃参与,上网砸金蛋一时成为市民津津乐道的话题。

据大河鹤壁网副主任李宏庆介绍,第三期的“砸金蛋中大奖”活动即将拉开序幕,希望市民积极关注,踊跃参与。

宣传效果好 希望再合作

——访上海亚一金店鹤壁分店总经理王华玲

□晨报记者 张小娜

“这次活动举办得很成功,对我们的宣传效果也非常好,今后我们还会继续加强与大河鹤壁网的各项合作。”在大河鹤壁网砸金蛋中大奖活动颁奖仪式现场,上海亚一金店鹤壁分店总经理王华玲对记者说。

据王华玲介绍,上海亚

一金店以经营黄金、铂金、珠宝玉石、钻石首饰闻名遐迩。多年来,亚一金店凭借一流的经营理念,一流的环境设施,一流的商品质量和服务,在业内堪称亚洲之冠,“亚洲第一金店”的美誉也由此而来。“上海亚一金店鹤壁分店于2009年正式入驻鹤壁新

区,虽然时间不长,但亚一金店鹤壁分店凭着过硬的产品质量和人性化服务,赢得了鹤壁广大消费者的信赖,取得了较好的业绩。通过这次活动,上海亚一金店鹤壁分店的声誉得到快速传播,为拓展鹤壁消费市场奠定了良好的基础。”王华玲说。

全体总动员 你赢我也赢

——访砸金蛋中大奖活动特等奖获得者李保国

□晨报记者 张小娜

“能在最后关头从5名候选人中胜出,我感到很幸运,回家我要把这个玉镯送给老婆。”12月19日,在大河鹤壁网砸金蛋中大奖活动颁奖仪式现场,特等奖获得者李保国高兴地对记者说。

李保国说,他是鹤壁市

天逸房地产开发有限公司的工作人员,11月份他听单位的同事说有这个活动,于是他也申请了帐号,平时没事了就上网砸金蛋,他最后的积分排在第三名。“这都是大家共同努力的结果。”他说,当天和他一起来领奖的还有

几个同事,同事们有的得了四等奖,有的得了三等奖,都很高兴。

“明年大河鹤壁网再举行砸金蛋活动,我还会参加,而且我还会号召周围的人一起参与。全体总动员,你赢我也赢。”李保国说。

集餐饮住宿娱乐于一体 瑞丰苑商务会所盛大开业



开业仪式现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯 12月18日上午,新区黎阳路东段鼓乐喧天,鞭炮齐鸣,市瑞丰苑商务会所盛大开业。设计新颖、风格别致、功能齐全的瑞丰苑商务会所总投资3500万元,是一家集餐饮、住宿、娱乐于一体的综合性酒店。

为丰富全市人民群众的文化生活,提升人民群众的生活品位,今年5月份,瑞丰苑商务会所开始装修,经过近8个月,现已整装一新。建成后的瑞丰苑商务会所设计新颖、风格别致、功能齐全,有多功

能会议室、中餐厅、多种格调的标准房、商务用房、豪华套房和娱乐室,能承办会议就餐、婚宴包桌、朋友聚会等,是一家集餐饮、住宿、娱乐于一体的综合性酒店。同时,还可提供120人的就业岗位,为周边失业群众再就业提供条件。

瑞丰苑商务会所将尽心尽力以优美的环境、优惠的价格、优质的服务和飘香的美味佳肴喜迎八方宾朋,努力把会所做成我市有品位、有档次、有影响的综合性酒店。

(鹤壁日报记者:郝海燕)

急聘

因公司发展需要,天海集团现急聘生产人员若干名:

要求:18岁~35岁,初中以上学历,性别不限,身体健康,吃苦耐劳。

待遇:1.试用期1个月~3个月,工资900元/月~1400元/月,试用期后1200元/月~3000元/月(多劳多得);

2.提供就餐补助,路途较远者免费提供住宿。

联系方式:3314522-8612
18603922660

联系人:孟先生

报名地址:新区淇滨大道215号
天海集团人力资源部